 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\f(1;x)+y=12;\f(1;x)=20)) условие я правильно записала? Если нет, пиши ,исправлю. Если всё верно, решаем так:
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;\f(1;x)+y=12;\f(1;x)=20)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;y=12-\f(1;x);\f(1;x)=20)) 
Решаем уравнение.

 EQ y=12-\f(1;x) 
 EQ y=\f(12x;x)-\f(1;x) 
 EQ y=\f(12x-1;x) 
Из уравнения  EQ 3  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;y=\f(12x-1;x);x=1:20)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;y=\f(12x-1;x);x=0,05)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(0,05≠0;y=\f(12x-1;x);x=0,05)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=\f(12x-1;x);x=0,05)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=\f(12·0,05-1;0,05);x=0,05)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=-8;x=0,05)) 
 ответ: .

	 EQ x 
	 EQ y 

	 EQ 0,05 
	 EQ -8 


